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ΧΑΛΚΙΔΑ: Οι Β’ Χαιρετισμοί με την Παιδική 
Βυζαντινή Χορωδία
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Μία πολλή ευχάριστη έκπληξη ανέμενε τους Ενορίτες του Μητροπολιτικού 
Ι. Ναού Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος και τους υπολοίπους ευλαβείς προσκυνητές 
του, οι οποίοι συνάχθηκαν για την Ακολουθία των Β΄ Χαιρετισμών, την Παρασκευή 
22 Μαρτίου 2019.

Οι ιεροψάλτες του Ι. Ναού παρεχώρησαν το αναλόγιό τους στα μικρά παιδιά, 
αγόρια και κορίτσια, της Παιδικής Βυζαντινής Χορωδίας του Ιερού Ναού, τα οποία 
υπό την διδασκαλία και διεύθυνση της κ. Μαρίας Καψάλη, εκπαιδευτικού και 
καθηγήτριας στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως, έψαλλαν 
θαυμασιώτατα και κατανυκτικότατα όλη την Ιερά Ακολουθία, ενώ, κάποια από 
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αυτά, κατάλληλα προετοιμασμένα ανέγνωσαν τους ψαλμούς και τις ευχές του 
Μικρού Αποδείπνου απταίστως και κατ’ έννοιαν, κάτι πού μακάρι να βρει και 
άλλους μιμητές.
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Στην ιερά Ακολουθία χοροστάτησε, έψαλε τους Χαιρετισμούς και κήρυξε τον θείο 
λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, πλαισιούμενος 
από τους Εφημερίους του Ι. Ναού Αρχιμ. Αιμιλιανό Χρήστου και Πρωτοπρεσβ. 
Αθανάσιο Τρίκκα και τον Διάκ. Πορφύριο Γερμανό.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στο «χαίρε αυλή λογικών προβάτων», τονίζοντας ότι η 
αυλή προσφέρει αέρα και οξυγόνο, άνεση και είναι ο τόπος συνάντησης οικογενών 
και γειτόνων και φίλων και γνωστών, ενώ παρέχει και ασφάλεια, διότι περικλείεται 
από μάνδρα. Καί συνέχισε λέγοντας ότι η Παναγία προσφέρει όλα τούτα στα παιδιά 
της, που πρέπει να ξεκουράζονται στην αυλή της Εκκλησίας! Στην αυλή αυτή 
ωφέλιμο είναι και σωτήριο να μαθαίνουμε τα παιδιά μας να φοιτούν από την 
βρεφική τους ηλικία, γιατί τα παιδιά και το θέλουν και το μπορούν. Και μικρή 
απόδειξη αυτού, είπε ο Σεβασμιώτατος, είναι «η αποψινή ενεργή και συγκινητική 
παρουσία τους στο ψαλτήρι, ακριβώς στην αυλή της Παναγίας»! Και με ιδιαίτερη 
συγκίνηση συνεχάρη τα μικρά παιδιά για την θαυμάσια απόδοση της Ιεράς 
Υμνολογίας των Χαιρετισμών, όπως και την δασκάλα τους κ. Καψάλη, ευχήθηκε 
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καλή πρόοδο στα παιδιά, συγχαρητήρια στους γονείς τους, αλλά και στους Ιερείς 
του Ι. Ναού και παρεκάλεσε όλους να στηρίξουν και να ενδυναμώσουν περαιτέρω 
την στελέχωση της Παιδικής Χορωδίας.

Η Ιερά Ακολουθία των Χαιρετισμών μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος στους 97,7.
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